
             IZBERITE VAŠE CHILLY INTIMNO MILO  

 

 

Predel vagine je  zelo zapleten in občutljiv ekosistem. Pravilna vsakodnevna higiena 

ni samo stvar navade, temveč je nujno potreben pogoj za ohranjanje 

uravnoteženega predela vagine, ki pripomore k zaščiti pred vdorom nezaželenih 

mikroorganizmov. 

 

Kaj je vaginalni pH in zakaj je pomemben? 

Vaginalni pH izraža stopnjo kislosti nožnice. Predstavlja pomemben element 

vaginalne sposobnosti zaščite pred zunanjimi vplivi, saj ustvarja okolje, ki preprečuje 

razvoj škodljivih mikroorganizmov, ki povzročajo vnetja, srbečico pa tudi hujša 

obolenja genitalij. 

 

Chilly ponuja tri različne vrste intimnega mila za različne potrebe žensk, saj je vsaka 

ženska enkratna in neponovljiva. 

 

Chilly Active ponuja intimno milo z izvlečki timijana in žajblja. Zahvaljujoč svoji aktivni 

formuli ščiti intimne dele telesa pred vdorom bakterij. Preprečuje razdraženost in 

vnetja, deluje blagodejno in preprečuje nastajanje neprijetnih vonjav, še posebej 

med menstruacijo. Je hipoalergensko, klinično testirano in s pH 5 stopnjo, ki spoštuje 

fiziološki pH nožnice. 

Posebej priporočljivo je v primeru vnete kože, med menstruacijo in v nosečnosti. 

Priporočamo uporabo v času obiskov bazenov, telovadnic ter ostalih javnih 

prostorov, kjer je možna večja koncentracija bakterij. 

 

Chilly Delicate z blažilno (pomirjevalno) formulo je intimno milo namenjeno vsem 

ženskam tudi tistim z občutljivo sluznico in kožo. Vsebuje izvlečke aloe vere in 

hamamelisa, zaradi česar deluje nežno na pH ravnovesje sluznice, ima blažilen in 

mehčalen učinek ter lajša neprijetne občutke razdraženosti ter suhosti nožnice. Je 

hipoalergensko, klinično testirano in spoštuje fiziološki pH kože in sluznice. Posebej je 

primerno za ženske, ki si želijo občutek naravne nežnosti. Priporočamo ga ob 

razdraženosti, vnetju, med menstruacijo, še posebej če uporabljate higienske vložke 

ter po spolnih odnosih. 

 

Intimno milo Chilly Fresh je namenjeno ženskam, ki si želijo edinstveno naravno 

svežino. Zahvaljujoč vsebnosti naravnega mentola podarja občutek svežine in 

dolgotrajno zaščito pred zunanjimi vplivi. Je hipoalergensko in ne povzroča draženj. 

Primeren je za uporabo med menstruacijo, pred športnimi aktivnostmi in pogostim 

potenjem, saj odpravlja neprijeten vonj. Idealen za ženske, ki si želijo občutek svežine. 

 

 



 

 


